

2017年10月20日

世界の有名ブランドに採用されるファブリックを使用

JAL キャビンアテンダント企画「コルディス リバーシブルダウンベスト」販売中

~「第一織物」とのコラボレーション~

株式会社 JALUX(ジャルックス:代表取締役社長:込山 雅弘 東証1部:コード2729)は、日本が世界に誇る生地メーカー「第一織物」と JAL キャビンアテンダントとの共同企画商品、「コルディス リバーシブル ダウンベスト」を、マイルがたまるショッピングサイト「JAL ショッピング」などで好評販売中です。

世界の有名ブランドに採用される革新的なファブリック(生地)を開発する第一織物株式会社(本社:福井県) と JAL キャビンアテンダントとの共同企画商品、「コルディス リバーシブルダウンベスト」は、海外旅行の際に日本国内との気温差に対応できるよう、コンパクトに携帯でき、かつ手軽に使えるよう考案されました。

【商品概要】

◆商品名: <コルディス> リバーシブルダウンベスト

◆特徴:

- ・15 デニール極細ナイロン糸を使用した高密度な素材により、軽くてソフトな風合いと温かさ、発色のよさを実現。
- ・2 つの表情を楽しめるリバーシブルタイプ。
- ・雨などを弾く、優れたはっ水性。
- ・フードは着脱可能で、インナーにも利用可能。
- ・収納袋付きで、コンパクトに持ち運び可能。
- -2サイズ(M、L)、2色(グレー×シルバー/ネイビー×ブルー)展開。
- ◆販売価格:15.660円(税込)













コンパクトに携帯でき、デザイン性も高く温かさも保持されるダウンベストは、旅行にも日常にも活躍します。 JAL ショッピングだけのオリジナル商品を、ぜひお試しください。

【販売について】

以下にて販売を行っております。

- ・マイルがたまるショッピングサイト「JAL ショッピング」 https://www.shop.jal.co.jp/disp/012003/
- ・ダイレクトメール通信販売カタログ「JAL World Shopping Club」2017 秋号フリーダイヤル 0120-25-39-22(10:00-18:00)

JALUX は「幸せづくりのパートナー〜人に社会に環境に、もっと豊かな輝きを〜」の企業理念の下、旅をもっと心地良く、スマートに楽しんでいただける商品を提案してまいります。

<参考情報>

【第一織物株式会社】

福井県を拠点とする生地(衣料織物)製造会社。独自性のある超高密度織物は、ファッション性と機能性を兼ね備えたオリジナルファブリックとして、世界各国のデザイナー等から高い評価を得、世界のトップブランドや有名アウトドアメーカーに採用されています。

【コルディス(CORDIS)】

「コルディス」は、感動のあるファブリックを創造し、国境を超えて世界へ届ける「第一織物」のファクトリーブランドです。

【JALキャビンアテンダント企画商品】

JALのキャビンアテンダント(CA)が、「こんなのあったらいいな」や「もっとこうだったらいいのに」と思うアイテムを商品化。CAたちが会議を重ね、色、形、使いやすさにこだわって開発した、JALショッピング限定のオリジナル商品です。

にの件に関するお問い合わせ先 株式会社 JALUX ダイレクトマーケティング部 TEL:03-5460-7131

株式会社JALUX

経営企画部 広報 IR 課

TEL:03-6367-8822 FAX:03-6367-8823

E-MAIL:info-support@jalux.com URL:http://www.jalux.com